



Historische Vereniging
"De Zijpe"

Notulen no. 257 van de bestuurs-
vergadering van 13 oktober 2021
in de vergaderruimte van de fa.
Sneekes

Aanwezig:

Nettie Wezelman, Anita Bobeldijk, Tineke
Sneekes, Marga Mars, Jetske Mantel (website),
Piet Glas, Jan Prij (ZHB), Theo Volkers

1. Opening
Piet opent de vergadering met een korte terugblik op de feestelijke onthulling van de gerestaureerde Sandenberghsteen op 12 oktober in Petten. Het was een mooie bijeenkomst.
2. Verslag vergadering 16 augustus 2021
Mevr. Waal-Francis wordt uitgeschreven als lid.
Het boek over de inval in 1799 van Russen en Engelsen wordt 12 november a.s. in Bergen gepresenteerd. Wie daarbij wil zijn kan zich melden bij Piet. Onze vereniging heeft 75 boeken besteld. Na levering zal Tineke het geld overmaken. De bestelde boeken kunnen, na levering, opgehaald worden in het museum. De bestellers krijgen daarover een mail van Piet.
3. Ingekomen stukken en mededelingen
2021-08-29 – KCARS – Uitnodiging ledenvergadering 14 oktober a.s.
2021-09-14 – KCARS – Amuse 63
2021-09-21 – Rabobank – Inschrijving Rabo Club Support
2021-09-21 – Steunpunt Monumenten & Archeologie Noord-Holland – Uitnodiging
Vragenuur digitaal erfgoedloket
2021-09-27 – Steunpunt Monumenten & Archeologie Noord-Holland – Protocol
Vondstmeldingen
2021-10-06 – RAA – Cursussen najaar 2021
2021-10-08 – KCARS – Agenda ledenvergadering 14 oktober a.s.
2021-10-08 – KCARS – Jaarrekening 2020
2021-10-08 – KCARS – Begroting 2022
2021-10-12 – Gemeente Schagen – Advies naamgeving Stolperbrug *Theo zal doorgeven dat wij
Stolperbrug ook een goede naam vinden*
4. Financieel overzicht
Tineke heeft weer een keurig overzicht gemaakt. Ons saldo is iets gegroeid, maar dat komt door het binnengekomen geld van het boek over de Inval in 1799 en het ontvangen cursusgeld VOO. Op het staatje zal Tineke, om misverstanden te voorkomen, voortaan alleen bijzondere inkomsten en uitgaven vermelden.
We hebben enige discussie over de inkomsten en uitgaven van de cursus VOO.
Wie niet internetbankiert bij de Rabobank kan niet stemmen voor de RaboClubActie.
De begroting mag ook op de website gezet worden als onderliggend stuk, waarnaar doorgeklikt kan worden. Jetske verzorgt dit.
Het aantal leden loopt weer terug, vooral per 1-1-2022. Theo stelt voor om een ledenwerfactie te houden langs de hele Grote Sloot buiten de dorpen. Hij zal dit samen met Piet regelen.
5. Z.H.B.
Riky is geopereerd aan haar knie, loopt inmiddels weer en het gaat goed. Wij wensen haar een voorspoedig herstel.
Dhr. Rolweger moet dhr. Rolwegen zijn, waarvan acte.
Jan geeft aan, dat er veel kopij is (toegezegd). Tot eind 2022 is er voldoende. Wat een rijkdom... Het artikel van F.D. Zeiler is gereed, maar heeft nog wat illustratiemateriaal.

Het artikel van Carla Sonius is veel te lang en misschien ook wel achterhaald als dat pas in maart '22 wordt gepubliceerd. We gaan hier niet meer achteraan. Een toelichting op het geheel op een jaarvergadering vinden wij ook niet nodig.

De ZHB van september telde 28 pagina's. Dit kwam omdat het lastig was om de artikelen te plaatsen binnen de 24 pagina's. In principe houden we echter vast aan 24 pagina's.

6. Najaarsvergadering

De najaarsvergadering staat vast op donderdag 18 november in zaal De Jonge Prins. Vooraf zal de QR-code gecontroleerd worden.

Piet zal nog contact hebben met Ad van Liempt.

Tineke zorgt voor inning entreegeld niet-leden.

Plukker heeft toegezegd enige boeken te leveren, wij zullen die verkopen. Er kan alleen cash betaald worden. Theo haalt de boeken op.

De voorjaarsvergadering stellen we voorlopig vast op donderdag 21 april. De lezing zal dan verzorgd worden door de schrijvers van het boek over de inval van de Russen en Engelsen in 1799. Piet zal contact met ze opnemen. Tevens zoekt Piet een geschikte locatie in Petten.

7. Fotomiddag in de dorpen

Theo zal de subsidie voor de fotomiddagen 2022 aanvragen.

We willen in januari weer starten met de fotomiddagen: de eerste plannen we op donderdag 13 januari, 14.00 uur met foto's van Burgerbrug. Nettie, Piet en Theo zijn hierbij aanwezig. Theo zorgt voor de persberichten.

8. Werkgroep, w.o. historische tochten en cursussen

De cursus V.O.O. is met 10 deelnemers vol en verloopt heel goed.

De werkgroep is bezig met verhaaltjes over de boerderijen Vroeg Op en de Steenen Poort. Deze verhalen worden naar de leden gestuurd, maar zijn misschien ook wel te publiceren in de ZHB. Als er nieuwe informatie is, dan graag doorsturen naar Arnold voor de database Boerderijen.

Misschien gaat de werkgroep ook iets doen met de walvisvaart. Daarover is veel materiaal in het museum.

De autorit Atlantikwall is rondgestuurd naar de leden.

Piet gaat de cursus Oud Schrift opstarten voor februari/maart 2022.

Piet heeft regelmatig overleg met de voorzitter van de hist. ver. Bergen. Uit dit overleg kwam het voorstel om een uitwisseling te houden tussen beide verenigingen. Dit spreekt ons wel aan. Het hoe en wanneer moet verder worden uitgewerkt.

9. 40-jarig bestaan

Piet heeft overleg gehad met de broer van Piet Bosman over het gebruik van diens foto's op de voorkant van de ZHB in ons jubileumjaar. Hij zei "Gewoon gebruiken". Over rechthebbende(n) is niets bekend, volgens hem.

Henk wil meedenken over en helpen bij de fotowedstrijd. Anita en Nettie trekken de kar.

Nettie heeft Dirk Smit ('t Zand) en Jan Blauw (Schagerbrug) gevraagd voor wandeltochten door het dorp. Ze hebben allebei hun medewerking toegezegd. De wandeltochten staan gepland voor juni.

De feestavond is definitief vastgesteld op vrijdag 18 november 2022 in zaal De Jonge Prins. De Bunch of Barrels verzorgt een optreden van 2x een uur. De medewerking van Peter v.d. Wiel is dan niet meer nodig. Anita zal dit doorgeven. Nettie en Anita gaan het menu regelen met DJP.

10. Zijper Museum

De sta-in-de-weg-paal in de filmzaal is na een lang proces eindelijk verwijderd. Een grote verbetering! De filmzaal zal ook geverfd worden.

Momenteel is er een gastexpositie van Hans Tilroe, verwacht wordt een expositie van Hans Kleinsman, een expositie van oude leesplankjes (Bert Siezen) en een expositie over Trouwen met misschien wel een echt huwelijk.....

Er is een idee om een database te maken van oude familiefoto's uit de vroegere gemeente Zijpe. Nu kunnen we de namen er nog bij zetten.....

De besturen van het museum en van de vereniging gaan binnenkort samen vergaderen. Wij vinden dat een afvaardiging voldoende is. Van ons gaan Piet, Anita, Jan, Nettie en Theo daar heen. Piet maakt verder de afspraak met Gonno.

Anita kondigt aan, dat we op uitnodiging van het Zijper Museum in maart/april een dagje uit gaan.

11. Rondvraag

Nettie wil graag uit eten met ons allen. We plannen zaterdag 22 januari, 18.00 uur bij Mooi an Zitten in Burgerbrug. Nettie gaat dit verder regelen.

Piet stelt de volgende vergadering vast op dinsdag 7 december, 13.30 uur bij Theo.

12. Sluiting

door voorzitter Piet met dank aan ieder, vooral aan wie wat lekkers voor de vergadering meebracht en aan Tineke (fa. Sneekes) voor de gastvrijheid.

Agenda voor de vergadering van 7 december 2021, **13.30 uur bij Theo**

- 1 Opening
- 2 Verslag vergadering en actiepunten van 13 oktober 2021
- 3 Ingekomen stukken en mededelingen
- 4 Financieel overzicht
- 5 Z.H.B.
- 6 Najaarsvergadering/voorjaarsvergadering
- 7 Fotomiddag in de dorpen
- 8 Verslag werkgroep
w.o. historische tochten en cursussen
- 9 40-jarig bestaan
- 10 Zijper Museum
- 11 Rondvraag
- 12 Sluiting

Actiepunten		
wat	Wie	wanneer
Molenboek		t.z.t.
Presentatie kunst in museum (Rikhof)	Jan	t.z.t.
Subsidie aanvragen voor fotomiddagen	Theo	z.s.m.
Boeken inval Russen/Engelsen	Piet	12 november
Geld overmaken boeken	Tineke	12 november
Mail naar de bestellers over ophalen boek	Piet	12 november
Begroting 2022 website	Jetske	z.s.m.
Uitwisselingen h.v. Bergen	Piet	t.z.t.
Antwoord gemeente over Stolperbrug	Theo	z.s.m.
Contact Ad van Liempt	Piet	voor 18 november
Boeken ophalen Plukker	Theo	voor 18 november
Overleg schrijvers boek 1799 over datum	Piet	z.s.m.
Locatie voorjaarsvergadering Petten	Piet	z.s.m.
Fotomiddag naar de pers	Theo	tijdig
Ledenwerfactie Grote Sloot	Piet en Theo	voor 7 december
Cursus Oud Schrift opstarten	Piet	tijdig
Overleg DJP menu feestavond	Nettie en Anita	tijdig
Gezamenlijke vergadering met museum	Piet	z.s.m.
40 – Artikel aankondiging activiteiten	Piet	ZHB 4 2021
40 – Artikel over 40 jarig bestaan	Redactie	ZHB 1-2-3-4 2022
40 – Fotowedstrijd	Anita en Nettie	z.s.m.
40 – Wandel/fietstocht/Excursie	Werkgroep	t.z.t.
40 – Logo Frans Müller	Theo	z.s.m.
40 – Peter v.d. Wiel afzeggen	Anita	z.s.m.

Activiteitenoverzicht	
wanneer	activiteit
6, 13 en 27 oktober; 3, 10 november	cursus Voorouderonderzoek
12 november	presentatie boek inval Russen/Engelsen in Bergen
18 november, 20.00 uur	najaarsvergadering, De Jonge Prins 't Zand
7 december, 13.30 uur	bestuursvergadering bij Theo
13 januari 2022, 14.00 uur	fotomiddag over Burgerbrug in museum
22 januari 2022	eten met bestuur +
21 april 2022	voorjaarvergadering Petten
40 - juni 2022	wandeltocht Schagerbrug en 't Zand
40 – 18 november	feestavond in De Jonge Prins